Simulare nr. 3 a Evaluării Naţionale - clasa a VIII-a din 12 mai 2010
(săptămâna a XXI - a)

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de două ore.

· Nota finală se obţine prin împărţirea punctajului obţinut la 10.

[image: image1.wmf]3

       SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.                                       (30 de puncte)


 5p  1. Jumătatea numărului 260 este …

 5p  2. Dacă 2x – 3 = 7, atunci x = …
 5p  3. Dacă A = [ 2 ; 6) şi B = (– 6 ; 4), atunci A\B = …
 5p  4. Un triunghi isoscel  cu unghiul alăturat bazei de 40°, are unghiul opus bazei …°
 5p  5. Un cub are aria unei feţe 10 cm2. Aria totală a cubului este ... cm2
  5p  6. În figură, partea colorată în negru reprezintă … % din dreptunghiul ABCD.
       SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                      (30 de puncte)

 5p  1. Desenaţi, pe foaia de examen o piramidă triunghiulară regulată şi notaţi-o SABC.
 5p  2. Două pixuri şi un caiet costă împreună 6 lei. Dacă preţul unui pix se măreşte cu un leu, să se afle cât

           vor costa cele două pixuri şi caietul împreună. 
       3. Salariile a trei angajaţi ai unei societăţi însumează 3450 lei. Ele sunt proporţionale cu 6; 9 şi 8.
 5p  a) Aflaţi raportul dintre cel mai mic şi cel mai mare salariu.
 5p  b) Determinaţi ce salariu a primit fiecare dintre cei trei angajaţi.
 5p  4. Se consideră funcţia f : R → R, f(x) = x + 4. Determinaţi distanţa de la punctul M(2 ; 3) la graficul 

           acestei funcţii.
 5p  5. Arătaţi că a = 2x(1 – 2x2) +4x2(x + 1) + 2(x +2) este un număr pozitiv pentru orice x ( R .
       SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                     (30 de puncte)

       1. În figura de mai jos, ABCD este un perete în formă de dreptunghi cu AB = 6 m şi BC = 2,4 m, iar
           MNPQ este un tablou în formă de dreptunghi cu MN = 96 cm şi MQ = x cm.
 5p  a) Determinaţi aria tabloului în funcţie de x.
 5p  b) Determinaţi x, ştiind că aria tabloului este de 30 ori mai mică decât aria peretelui.
 5p  c) Pentru x = 50 cm se fixează tabloul în perete într-un cui F situat la 20 cm fata de partea superioară a 

           peretelui cu ajutorul unui fir cu lungimea 104 cm (cuiul atinge firul în mijloc). Ştiind că PQ // AB să 
           se afle distanţa dintre marginea inferioară a tabloului şi baza peretelui.
 5p  d) Înainte de montarea tabloului s-a vopsit peretele cu lavabilă. Cu 1kg vopsea s-au acoperit 7,2m2 de 

           perete. S-au aplicat două straturi de vopsea, primul alb, al doilea colorat. Dacă kilogramul de vopsea 

           albă a costat 10 lei, iar cea colorată cu 10% mai mult, cât a costat vopseaua folosită? 

       2. În figură,VABCD este o piramidă patrulateră regulată cu AB = 12cm  şi VB = 6
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cm.
 5p  a) Determinaţi volumul piramidei VABCD.
 5p  b) Determinaţi distanţa de la vârful A la planul VBC
         
       Propunător: Profesor Marius Antonescu – marius2antonescu@yahoo.com
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